INFORME DEL GERENTE GENERAL A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXPORTADORA AGRICULTORES BANANEROS DEL SUR S.A. EXAGRISUR S.A.

Señores Accionistas:

En calidad de Gerente General de LA COMPAÑÍA EXPORTADORA AGRICULTORES BANANEROS DEL SUR S.A. EXAGRISUR S.A. Pongo a disposición los Estados Financieros del año que termino al treinta y uno de Diciembre del dos mil trece. LA COMPAÑÍA EXPORTADORA AGRICULTORES BANANEROS DEL SUR S.A. EXAGRISUR S.A. ha tenido escaso movimiento por cuanto aún no se ha obtenido el permiso para Exportar, el mismo que lo remite el Ministerio de Agricultura, Ganadería, Acuacultura y Pesca MAGAP.

<u>Aténtamente,</u>

Ing. Kleber Martin Pindo Macas

GERENTE GENERAL